

中国民主建国会韶关市委员会文件

韶民建〔2021〕16号

民建韶关市委关于深入学习贯彻 习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100周年大会上的重要讲话精神的通知

各基层组织：

7月1日，庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行，习近平总书记在会上发表了重要讲话，回望党的百年光辉历程，展望未来的美好前景，作出了在新的赶考之路上努力为党和人民争取更大光荣的伟大动员。总书记的重要讲话，高屋建瓴、总揽全局，思想深邃、内涵丰富，通篇闪耀着马克思主义真理的光辉，是一篇马克思主义的纲领性文献，为全党全国各族人民向第二个百年奋斗目标迈进指明了前进方向、提供了根本遵循。认真学习贯彻习近平总

书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话精神，对于团结动员广大民建会员在以习近平同志为核心的中共中央领导下，满怀信心为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献智慧和力量具有重大理论意义和现实意义。各基层组织要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为一项重大政治任务，高度重视，精心组织，抓紧抓实抓好学习贯彻各项工作，务求取得实效。

一要切实提高政治站位，深刻领会习近平总书记重要讲话的精神实质和丰富内涵。习近平总书记的重要讲话深情回顾中国共产党百年奋斗的光辉历程，高度评价一百年来中国共产党团结带领中国人民创造的伟大成就，庄严宣告“我们实现了第一个百年奋斗目标，在中华大地上全面建成了小康社会”，精辟概括“坚持真理、坚守理想，践行初心、担当使命，不怕牺牲、英勇斗争，对党忠诚、不负人民的伟大建党精神”，全面总结以史为鉴、开创未来的“九个必须”，动员全党在新的征程上更加坚定、更加自觉地牢记初心使命、开创美好未来。习近平总书记的重要讲话具有很强的政治性、思想性、理论性、针对性和指导性，是全面建设社会主义现代化国家的行动指南和根本遵循。各基层组织和广大会员要深刻认识一百年来中国共产党团结带领中国人民开辟的伟大道路、创造的伟大事业、取得的伟大成就；深刻感悟百年来中国共产党人在伟大建党精神的指引和滋养下前赴后继，构

建起的伟大精神谱系，锤炼出的鲜明政治品格；深刻理解“九个必须”对于准确把握党的百年奋斗经验启示，在新的征程上以史为鉴、开创未来的重要意义，切实增强以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作的思想自觉和行动自觉，坚定不移坚持中国共产党领导，坚定不移走中国特色社会主义道路，永远听党话、跟党走，把坚决做到“两个维护”贯彻落实到民建工作全过程各方面。

二要迅速兴起学习热潮，以习近平总书记重要讲话精神推动凝聚共识走深走实。各基层组织要迅速行动起来，加强组织领导，精心安排部署，迅速兴起学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神热潮，与中共党史学习教育结合起来，与学习习近平总书记系列重要讲话结合起来，进一步加强思想政治引领，广泛凝聚共识，引导广大会员自觉把思想和行动统一到以习近平同志为核心的中共中央决策部署上来，为实现中华民族伟大复兴汇聚磅礴力量。民建市委将把学习习近平总书记重要讲话列入主委会议、市委委员会议的第一议程，通过开展专题辅导、座谈交流、实践活动等形式多样的学习活动，增强学习效果；各基层组织要结合各自工作实际，创新学习方式，引导会员学深学透、入脑入心。

三要紧密结合履职工作，以习近平总书记重要讲话精神推动建言资政提质增效。站在两个一百年奋斗目标的历史交汇点上，全面建设社会主义现代化国家新征程已经开启，习

近平总书记的重要讲话擘画了宏伟蓝图、吹响了前进号角。各基层组织要以学习贯彻习近平总书记重要讲话精神为契机,找准履职尽责的切入点和突破口,更好地融入大局、服务大局。要认真开展好履职能力建设年活动,务求规定动作扎实有效、自选动作推陈出新,不断提高与中国共产党合作共事的能力和水平,切实承担起中国共产党好参谋、好帮手、好同事的政治责任。要胸怀“两个大局”、牢记“国之大者”,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,牢牢把握高质量发展主题,紧扣“十四五”规划实施,聚焦我省“1+1+9”工作部署,围绕我市中心工作,充分发挥密切联系经济界的特色优势,深入调查研究,积极建言献策,把学习收获转化为履行参政党职能的实际行动和扎实成效。

各基层组织要及时总结在学习贯彻习近平总书记重要讲话精神过程中的经验和做法,并将学习情况报告民建市委机关。

